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YBaxaemnbii Anekceii! Bo3aM0XHO, 4TO y Bac uMeeTcs HafiphIB y3[Ee4YKH, HO TOYHO 3TO MOXKHO
CKa3aThb TOJIbKO IT0CIIe HEMOCPEACTBEeHHOT0 ocMoTpa. EH nmepexuBaiiTe, mofealiTe BAHHOYKY C
IepMaHTraHaTOM Kayus (MapraHIloBKa - ¢71a00-po30BEI pacTBop) 3-4 pasa B [eHb, II0CJIe Yero
CcMa3bIBaliTe TOJIOBKY IIOJIOBOTO YJeHa ¥ MeCTO IoBpexkaeHus (ecnu obHapyxkute) Ma3pio AYPOBUMH.
OHa comepXKuUT aHTUOMOTHK, IPOTHBOBOCIIAIUTEIbHOE ¥ 00e300/IMBaInee cpencTso. [leiite 6obIne
JKUIKOCTH, U3 IIPernapaToB MOXKHO PEKOMeHI0BaTh nunpodnokcanut mo 500 Mr 2 pa3a B IeHb B
TedyeHne 7 gHel. Ecnu Takoe COCTOSIHME MOBTOPUTCS - HEMEAJIEHHO K YPOJIOTY AJISl TIIaTeIbHOT O
o0cnenoBaHus!



